



В Кирове следователи проводят проверку по публикациям СМИ об уходе малолетнего ребенка из помещения частного детского сада



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по публикациям СМИ о самостоятельном уходе малолетнего ребенка из частного детского сада проводится доследственная проверка.

В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлено видео и публикации, согласно которым в городе Кирове из частного детского сада, расположенного на улице Чапаева, ушел малолетний ребенок. Бдительные граждане оказали ему помощь, на место происшествия были вызваны медики и сотрудники правоохранительных органов.

По данному факту следственными органами СК России по Кировской области зарегистрирована и проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, факты возможного оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1739729>